2de. Calcul mental. Fiche n°6

Exercice 1 (Calcul numeérique)

3

f désigne la fonction affine définie sur R par f(z) = =T + 4.
Travail & effectuer mentalement Réponse(s)
f(5)
2
i)

Antécédent de 1 par f

Exercice 2 (calcul littéral)
Rés : Résoudre. Sim

Simplifier

avec

la relation de

Chasles

Travail a effectuer mentalement

Réponse(s)

Rés —4x—-—4=0

Rés12=3+=x
Rés 4z =«
3
R,éS —ZQ::O
3
Rés — =5
68433

Rés 2z +12)(3z —4) =0

Rés 5z®(2z + 1)1t =0

Simzﬁ—kﬁ—kﬁ

SimE@—i—ﬁ—FB_ﬁ

Sim ﬁ— zﬁ

Sim D—z>4 — B_1>4

2de. Calcul mental. Fiche n° 6

Exercice 1 (Calcul numeérique)

f désigne la fonction affine définie sur R par f(z) = gw + 4.
Travail & effectuer mentalement Réponse(s)
f(5)
2
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Antécédent de 1 par f

Exercice 2 (calcul littéral)
Rés : Résoudre. Sim

Simplifier

avec
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Chasles

Travail a effectuer mentalement

Réponse(s)
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Rés 2z +12)(3z —4) =0

Rés 5z®(2z + 1)1t =0
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SimE@—i—ﬁ—FB_A

Sim ﬁ— zﬁ
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